
令和4年12月実施　有効回答数 76名（87.4%)

番号 質問事項 平均 4 3 2 1
４：とてもそう思う　２：そう思う
３：あまり思わない　１：思わない

肯定率 昨年度

1
生徒は，いきいきと活動
している。

3.1 15.8 77.6 6.6 0.0
93.4 %
(5.3↓)

98.7%

2
生徒は，授業や実習に一
生懸命取り組んでいる。

2.9 9.2 76.3 13.2 1.3
85.5 %
(1.1↓)

86.7%

3
生徒は，生徒会活動や部
活動に一生懸命取り組ん
でいる。

3.2 26.3 67.1 6.6 0.0
93.4 %
(2.6↓)

96.0%

4
生徒の服装態度や交通マ
ナーは，しっかりとして
いる。

2.9 3.9 82.9 13.2 0.0
86.8 %
(13.5↑)

73.3%

5
授業や実習に熱心に取り
組んでいる。

3.1 15.8 73.7 10.5 0.0
89.5 %
(6.5↓)

96.0%

6
電話や来客の対応を丁寧
にしている。

3.4 44.7 52.6 2.6 0.0
97.4 %
(1.4↑)

96.0%

7
日頃から他の職員と連携
を密にしている。

3.1 23.7 65.8 9.2 1.3
89.5 %
(7.9↓)

97.3%

8
生徒の要望に対し，答え
ようと努力している。

3.3 32.9 65.8 1.3 0.0
98.7 %
(8.0↑)

90.7%

9
学校は，生徒の進路実現
のために一生懸命取り組
んでいる。

3.4 40.8 56.6 2.6 0.0
97.4 %
(12.0↑)

85.3%

10
学校は，頭髪服装指導等
の生活指導に力を入れて
いる。

3.3 35.5 56.6 7.9 0.0
92.1 %
(6.6↓)

98.7%

11
学校は，登下校の交通マ
ナー等の交通指導に力を
入れている。

3.2 32.9 57.9 9.2 0.0
90.8 %
(6.5↓)

97.3%

12
学校は，生徒が悩み等を
相談しやすい雰囲気であ
る。

3.0 14.5 71.1 11.8 2.6
85.5 %
(14.5↓)

100.0%

13
学校は，各種検定・資格
取得のための学習環境が
整っている。

3.3 38.2 55.3 3.9 2.6
93.4 %
(1.4↑)

92.0%

14
学校は，ものづくり学習
推進のために，様々な取
り組みをしている。

3.3 35.5 59.2 5.3 0.0
94.7 %
(1.3↓)

96.0%

15
学校は，施設の不良箇所
について，迅速に対応し
た。

2.8 17.1 51.3 25.0 6.6
68.4 %
(20.9↓)

89.3%
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